ISPIT 1Z OSNOVA ELEKTRONIKE 11.03.2007.
ODSEK ZA TELEKOMUNIKACIJE I INFORMACIONE TEHNOLOGIJE
ODSEK ZA SIGNALE I SISTEME

1. [10] U kolu sa slike 1 dioda je idealna sa V, =0,6V, a poznato je i fg =100, Vegg =V, =Vigs =0,7V,
Vees =0,2V, V=12V, R =2kQ, R, =500Q 1 R;=10Q. Ako se ulazni napon menja u granicama
0 V<V, <20V, odrediti i nacrtati karakteristike i(vy ) i ig(Vy ).

2. a) [4] Nacrtati jedinstven strujni izvor sa bipolarnim tranzistorima i dve ulazne struje (1, 1 I, ), pri ¢emu
jely=2-1,.
b) [3] Izratunati odnose obe ulazne struje strujnog izvora i referentne struje (1, /15 i 1,/1g).

¢) [3] Izratunati odnos izlaznih otpornosti prvog i drugog strujnog ulaza strujnog izvora (R;; /R, ).

3. a) [4] Nacrtati simetricni pojac¢avac u klasi B (sa dva tranzistora) i transformatorskom spregom na ulazu
1izlazu.
b) [4] Nacrtati vremenske dijagrame napona na krajevima oba tranzistora, kolektorskih struja oba
tranzistora i napona na potrosacu za kolo iz tacke a).

c) [2] Nacrtati radnu pravu jednog tranzistora u kolu iz tacke a) i naznaciti mirnu radnu tacku
tranzistora.

4. U pojatavacu sa slike 4 parametri tranzistora su: B =1mA/V?, V; =1Vi A=0,01V ", dok je: Vpp =12V,
R =1MQ, Ry =10kQ2 1 Ry =30kQ.

a) [2] Odrediti otpornosti R, 1 Ry tako da u mirnoj radnoj tacki bude Vs =4V 1 |5 =0,5mA. Zanemariti
uticaj Early-jevog efekta.

b) [2] Odrediti naponsko pojacanje pojacavaca a =V, /vy .

c) [3] Odrediti ulaznu otpornost R, i otpornost R; koju vidi potroSa¢ R .

d) [3] Odrediti maksimalnu amplitudu simetri¢nog neizobli¢enog napona na potrosacu V..., . Zanemariti
uticaj Early-jevog efekta.
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Slika 1 Slika 4

Studenti koji polazu drugi kolokvijum rade zadatke 3 i 4 u trajanju od 2,5 sata.
Studenti koji polaZzu kompletan ispit rade sve zadatke u trajanju od 4 sata.



